



2లో..

# ఆగోని బెటాలియన్ పోలీసుల నిరసన

### సచివాలయముట్టడికి యత్నం.. పలువురిని అరెస్ట్ చేసిన పోలీసులు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 28 (ప్రభాత ఉదయం): రాష్ట్రమంతటా ఒకే పోలీస్ విధానం అమలు చేయాలంటూ నిరసన తెలుపుతున్న డిజిపీ కౌన్సిల్ మెంబర్లను సచివాలయ ముట్టడికి యత్నించారు. రాష్ట్ర సమూహాల నుంచి నగరానికి వచ్చిన బెటాలియన్ కౌన్సిల్ మెంబర్లు సోమవారం ఉదయం సచివాలయం వద్దకు బయలుదేరారు. శాంతియుతంగా నిరసన తెలుపుతూ వస్తున్న వారిని ఎస్ఐఆర్ స్టేడియం వద్ద పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బెటాలియన్ కౌన్సిల్ మెంబర్లు తమ ఆవేదనను వెళ్లగక్కారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిజిపీ జితేందర్ తమను పిలిచి చర్చలు జరపాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎన్ఫీకల ముందు రేవంత్ రెడ్డి ఏక్ పోలీస్ చేస్తానని వందపార్లు చెప్పాడని ఓ బెటాలియన్ కౌన్సిల్ మెంబర్ గుర్తుచేశారు. కానీ ఇప్పుడు తమను కనీసం కలవడం లేదని అన్నారు. ఒక రివ్యూ మీటింగ్ పెట్టి మా సమస్యను తీర్చే సమయం కూడా లేదా అని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పాలన చేతగాక అన్ని వ్యవస్థలను నాశనం చేస్తూ.. న్యాయం చేయాలని అడిగిన వారిని అరెస్టులు చేయించడమేనా ప్రజా పాలన అని నిలదీశారు. తమ సమస్యలను తీర్చాలని బెటాలియన్ కౌన్సిల్ మెంబర్లు, వారి కుటుంబసభ్యులు కొద్దిరోజులుగా చేస్తున్న ఆందోళనలు రాష్ట్రంలో సంచలనం సృష్టిస్తున్నాయి. అయినప్పటికీ రాష్ట్ర



ప్రభుత్వం ఏమాత్రం పట్టించుకోవడం లేదు. ఈ క్రమంలోనే శనివారం భార్యాపిల్లలతో రోడ్డుకి వచ్చిన కౌన్సిల్ మెంబర్లు తెలంగాణ పోలీసు శాఖ క్రమశిక్షణా చర్యల్లో భాగంగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న బెటాలియన్లలో ఒకే రోజు 39 మందిని సస్పెన్షన్ చేస్తూ ఆర్డరాన్ని వేళ ఉత్తర్వులు ఇచ్చింది. తమ సహోద్యోగులు సస్పెన్షన్ గురికావడంతో వారికి బెటాలియన్ కౌన్సిల్ మెంబర్లతో బాసటగా నిలిచారు. ఆదివారం సెలవు రోజు అయినప్పటికీ సస్పెన్షన్ వేసిన తీసుకోవాలని బెటాలియన్ల ముట్టడి చేపట్టారు. గంటలకొద్దీ బెటాలియన్ ముఖద్వారం వద్ద నిరసన చేపట్టినా.. కమాండెంట్ పట్టించుకోకపోవడంతో పట్టరాని కోపంతో రోడ్లకూరు. అనంతరం రాత్రి వేళ కొవ్వొత్తులతో నిరసన ప్రదర్శన చేపట్టారు. అయినప్పటికీ ..మిగతా 2లో



మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన చిన్న పత్రికల అసోసియేషన్

## చిన్న పత్రికల సమస్యలు పరిష్కరిస్తా మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి

హైదరాబాద్ అక్టోబర్ 28 (ప్రభాత ఉదయం) సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ, రెవిన్యూ, హౌసింగ్ శాఖ మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పుట్టిన రోజును పురస్కరించుకుని తెలంగాణ స్మార్ట్ అండ్ మీడియం న్యూస్ పేపర్స్ అండ్ మ్యాగజైన్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో జన్మదిన శుభాకాంక్షలు చెప్పారు. సోమవారం సెక్రటేరియట్ లోని మంత్రి ఛాంబర్ లో యూనియన్ నేతలు పలువురు కలిసి బర్త్ డే శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అదేవిధంగా చిన్న పత్రికలు ఎదుర్కొంటున్న పలు సమస్యలను మంత్రి

దృష్టికి తేగా ఆయా అంశాల పరిష్కారానికి యూనియన్ నేతలతో మాట్లాడతానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ స్మార్ట్ అండ్ మీడియం న్యూస్ పేపర్స్ అండ్ మ్యాగజైన్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి యాతాకుల అశోక్, ఐజేయూ జాతీయ కౌన్సిల్ సభ్యులు, జర్నలిస్ట్ యాంటీ అటాక్స్ కమిటీ సభ్యులు దాస్ మాతంగి, సీనియర్ పాత్రికేయులు పల్లపరెడ్డి రవీందర్ రెడ్డి, బొమ్మపాల వెంకటయ్య, జాన్ షహీద్, శ్రీనివాస్, అహ్మద్ అలీ, చంద్ర శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## చార్జినార్ శ్రీ భాగ్యలక్ష్మి అమ్మవారి పూజలకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ఆహ్వానం



సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ఆహ్వాన పత్రం అందజేస్తున్న చార్జినార్ భాగ్యలక్ష్మి ఆలయ ట్రస్ట్ శాఖ

చార్జినార్, అక్టోబర్ 28(ప్రభాత ఉదయం) చారిత్రాత్మక చార్జినార్ శ్రీ భాగ్యలక్ష్మి లో జరగనున్న దీపావళి ఉత్సవాలకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని ఆలయ ట్రస్ట్ శాఖ ఆహ్వానించారు. దీపావళి సందర్భంగా ఆలయం లో ఈ నెల 29,30,31 తేదీలలో జరగనున్న లక్ష్మి పూజలలో పాల్గొనాలని కోరుతూ రాష్ట్ర ముఖ్య మంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డికి చార్జినార్ శ్రీ భాగ్యలక్ష్మి మందిరం ట్రస్ట్ శాఖ, సూర్యప్రకాశ్ లు ఆహ్వాన పత్రం అందజేశారు.

### తెలంగాణలో భారీగా ఐపిఎస్లు, ఐఎఫ్ఎస్ల బదిలీ



## కాశీశ్వరం డివిజన్ కౌన్సిల్ ఆవేశం విశ్రాంత ఈఎస్సీ నల్లా వెంకటేశ్వర్లు వెల్లడి

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 28 (ప్రభాత ఉదయం): కాశీశ్వరం డివిజన్ అప్పటి సీఎం కేసీఆర్ ఆమోదించినట్లు విచారణ సందర్భంగా విశ్రాంత ఈఎస్సీ నల్లా వెంకటేశ్వర్లు కమిషన్ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. వెంకటేశ్వర్లు కాశీశ్వరం కమిషన్ ముందు విచారణకు హాజరయ్యారు. మేడిగడ్డ, అన్నారం, సుందర్ల బ్యారేజీలకు సంబంధించిన అంశాలపై విచారణ సాగింది. ఇందుకు సంబంధించిన దస్తావూరు కమిషన్ కు అందించారు. కాశీశ్వరం డిజైన్లనువైల్ చేయమని కేసీఆర్ చెప్పినట్లు వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. మినిట్స్ కు సంబంధించిన దస్తావూరు, మూడు బ్యారేజీల వివరాలను సమర్పించారు. మేడిగడ్డ కుంగుబాటుకు నిర్వహణ లోపమే కారణమా? మూడు బ్యారేజీల్లో నీరు నింపాలని ఎవరు ఆదేశించారని కమిషన్ ప్రశ్నించినట్లు తెలుస్తోంది. దీనికి అప్పటి ప్రభుత్వాధినేత ఆదేశించారని వెంకటేశ్వర్లు బదులిచ్చినట్లు సమాచారం.

## రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ గా సి.నారాయణ రెడ్డి బాధ్యతలు స్వీకరించిన కలెక్టర్ సి.నారాయణ రెడ్డి



రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ గా పదవి బాధ్యతలు స్వీకరిస్తున్న నారాయణ రెడ్డి

రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినధి, అక్టోబర్ 28(ప్రభాత ఉదయం) రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ గా సి.నారాయణ రెడ్డి సోమవారం పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయం వద్దకు చేరుకున్న నూతన జిల్లా పాలనాధికారికి అదనపు కలెక్టర్ ప్రతిమా సింగ్ సాదరంగా స్వాగతం పలికారు. నేరుగా తన ఛాంబర్ కు చేరుకున్న కలెక్టర్ అధికారికంగా బాధ్యతలు చేపట్టారు. కొత్త కలెక్టర్ కు అదనపు కలెక్టర్ ప్రతిమా సింగ్, కలెక్టరేట్ ఏ.ఓ. సునీల్, కలెక్టర్ కు పూల బొకెలు అందించి స్వాగతం పలికారు.

## వివిగ్నార్ జాతీయ పురస్కారం అందుకున్న చిరంజీవి



## మంత్రి పాంగులేటికి సీఎం రేవంత్ శుభాకాంక్షలు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 28 (ప్రభాత ఉదయం): మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తన పుట్టినరోజు సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డికి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు సీఎం తెలిపారు. అలాగే పలువురు మంత్రులు, తోటి ఎమ్మెల్యేలు ప్రజాప్రతినిధులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఖమ్మం జిల్లాలో పలు కార్యక్రమాలు చేపట్టారు.





